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1. Η παροτή νερού (ν = 1,1×10-6 m2∕ s) ζε ζωλήνα είναι Q = 100 lt ∕s.                  
Να σπολογιζηεί η κλίζη J ηης Γραμμής Ενέργειας για όλοσς ηοσς παρακάηω 

ζσνδσαζμούς ιζοδύναμης ηρατύηηηας / διαμέηροσ:   
 

               D [m.m]  
Ks [m.m]  

200 250 300 

  0 0,0331 0,0113 0,0047 

0,5 0,0649 0,0201 0,0078 

1,5 0,0893 0,0273 0,0104 

 
2. Ένας ζωλήνας με ιζοδύναμη ηρατύηηηα ks: 1,0 m.m μεηαθέρει νερό. 

Να σπολογιζηεί η παροτή Q για όλοσς ηοσς παρακάηω ζσνδσαζμούς κλίζης  
ηης Γραμμής Ενέργειας / διαμέηροσ: 
   

               D [m.m]  

J  
200 250 300 

0,016 0,0449 0,0812 0,1315 

0,032 0,0636 0,1150 0,1863 

0,048 0,0780 0,1150 0,1409 

     
3. Ένας ζωλήνας με ιζοδύναμη ηρατύηηηα ks: 2,0 m.m μεηαθέρει νερό. 
Να σπολογιζηεί η απαιηούμενη θεωρητική διάμεηρος Dθ για όλοσς  
ηοσς παρακάηω ζσνδσαζμούς κλίζης ηης Γραμμής Ενέργειας / παροτής: 
 

               Q [lt /s]  

J  
75 100 125 

0,016 252 281 305 

0,032 222 247 268 

0,048 205 229 249 

 
4. Ένας ζωλήνας με διάμεηρο D: 300 m.m μεηαθέρει νερό. 

Να σπολογιζηεί η ιζοδύναμη ηρατύηηηά ηοσ ks για όλοσς  
ηοσς παρακάηω ζσνδσαζμούς κλίζης ηης Γραμμής Ενέργειας / παροτής: 
 

               Q [lt /s]  
J  

100 150 200 

0,016 5,406 0,341 n/a 

0,032 25,889 3,916 0,572 

0,048 51,675 11,104 2,369 

 
 

 


